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V poštovní schránce jsme objevili klasické papírové PF od pořadatele Salone Del Mobile v Miláně. Je úžasné, že ještě někdo rozesílá „péefka“ v jiném formátu než pdf, jpg nebo gif! Ano, asi byl obětován nějaký strom, ale na druhou stranu takové PF nikdy nespadne do spamu…, a navíc se ho lze dotknout.

                

                
                            
    
        
            Milánské Salony nábytku jsou celosvětově nejvýznamnější akcí v oblasti interiéru. Právě na nich výrobci představují horké novinky a žurnalisté z celého světa načerpávají globální trendy. Salony nábytku byly založeny v roce 1961, a to původně jako veletrh pro podporu vývozu italského nábytku. Dnes se jich účastní výrobci z celého světa a veletrh je součástí milánského design weeku. V roce 2015 se veletrhu zúčastnilo 311 000 návštěvníků. V tomto roce se Salone del Mobile koná od 12. do 17. dubna.
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            Tento web používá soubory cookie.
            
                Soubory cookie používáme k personalizaci obsahu a reklam, poskytování funkcí sociálních médií a analýze naší návštěvnosti. Informace o vašem používání našich stránek také sdílíme s našimi partnery v oblasti sociálních médií, reklamy a analýzy, kteří je mohou kombinovat s dalšími informacemi, které jste jim poskytli nebo které shromáždili při vašem používání jejich služeb
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                                Slouží pro shromažďování dat o procházení, na základě těchto dat jsou typicky upravovány stránky tak,  aby byly pro uživatele přístupnější, přívětivější a lépe reflektovaly cíle.
                            

                        

                        
                            
                                
                                                                            
                                            _ga
                                            Posílání údajů do google analytics
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                                Nezbytná data pro bezproblémové fungování stránek. Tato data mohou sloužit pro nastavení základních prvků webu. Se shromažďováním těchto dat není třeba souhlasit, souhlas udělujete používáním stránek.
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Doba platnosti: session prohlížeče

                                        

                                                                            
                                            language
                                            Nastavení jazykové sady - zapamatování konrétní jazykové sady pro konkrétní web.
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                                Nezbytná data pro bezproblémové fungování stránek. Tato data mohou sloužit pro přihlašování do různých sekcí stránek. Se shromažďováním těchto dat není třeba souhlasit, souhlas udělujete používáním stránek.
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